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Procès-verbal

Cinquième réunion du conseil d’école
*À ÊTRE APPROUVÉ À L’AUTOMNE 2024*


Date :		Le 8 mai 2024
Heure :		18h à 19h
Lieu :		Format hybride (à l’école ou par l’entremise de Teams) 

Présences :        Hemey Stover, Tina Quinn, Stéfanie Middleton, Karen Chlebovec, Natasha Simard, Sandy Ali, Kim Nott
Absences :         Alyssa Brandt, Sabrina Ree, Janella Renaud, Sorina Ursu, Etienne Roussel et Martine Bailey


	Points à l’ordre du jour
	Personne responsable
	Proposition ou action requise

	1. Mot d’accueil; reconnaissance des terres ancestrales; prière.
	Direction adjointe
	Kim débute la rencontre à 18h en souhaitant la bienvenue à tous. Stéfanie lit la reconnaissance ainsi qu’une prière en lien avec le printemps et les mathématiques.

	2. Déclaration d’un conflit d’intérêt
	Présidence
	Aucun conflit déclaré. 

	3. Vérification du quorum
	Présidence
	Le quorum est atteint.

	4. Adoption de l’ordre du jour
	Présidence
	QUE l’ordre du jour soit adopté tel qu’il est présenté.

	5. Procès-verbal de la dernière réunion
	Présidence / Direction adjointe
	QUE le procès-verbal de la dernière rencontre soit adopté tel qu’il est présenté.

	6. Suivi identifié dans le procès-verbal de la dernière réunion 
	Direction adjointe
	· Aperçu des finances du conseil d’école : Stéfanie partage que l’équipe administrative va explorer ce qui est possible pour l’année scolaire suivante. L’équipe administrative va tenter de trouver une façon de présenter un rapport financier du compte du conseil d’école. Ceci permettra au conseil d’école de mieux planifier les activités à venir. 

	7. Retours sur l’activité du CE
	Présidence
	· Rétroactions par rapport à la soirée de jeux de société en famille : Premièrement, les membres ont remercié Mme Martine d’avoir si bien organisé le tout avant le début de la soirée. Le nouveau format fut bien apprécié. L’ambiance était plus calme et accueillante en général. Plusieurs familles avaient confirmé; il y a eu quelques ajouts et quelques absences. Donc, le tout fut équilibré et tous ceux présents ont reçu un jeu de société. Nous aimerions continuer avec la réservation de place par School Cash l’an prochain. Voici des suggestions pour l’an prochain.
· Avoir des parents bénévoles qui animent certaines stations/jeux/classe. Natasha a aidé avec le ping-pong toute la soirée et ce fut bénéfique.
· Ne pas offrir une collation était très bien (pas de saleté/dégât sur les jeux).
· Si la température est belle, avoir des stations de jeux plus actifs à l’extérieur. 
· Explorer la possibilité d’avoir des jeux électroniques également (partage de jeux préférés des élèves). 

	8. Planification de la prochaine activité du conseil d’école
	Présidence 
	· BBQ annuel (21 juin)

	9. 45e anniversaire de l’école
	Direction adjointe
	· Compte-rendu des évènements à venir : Stéfanie partage plusieurs détails par rapport aux activités à venir en lien avec le 45e anniversaire de l’école. 
· Implication possible du conseil d’école : Stéfanie a demandé aux parents s’il y en avait qui voulaient se porter bénévoles pour aider lors du carnaval familial. Plusieurs parents se sont portés bénévoles pour appuyer. 

	10. Rapport de l’école: 
· Rapports d’activités 

	Direction adjointe
	Le mois d’avril fut rempli d’activités amusantes et stimulantes. Nous avons eu plusieurs activités en lien avec la fête de Pâques. Nous avons animé deux célébrations de prière. Ce fut la journée de sensibilisation à l’autisme et plusieurs élèves ont porté des chandails à teinture par nœud. Au niveau des sports, nos élèves ont participé au tournoi de hockey de salon ainsi qu’à deux tournois de lutte. Nous avons eu le plaisir d’accueillir le spectacle de danse « Moov » de style hip-hop. L’énergie lors du spectacle a fait vibrer les élèves. Nous avons eu la prochaine récompense du concours d’assiduité « Accroche-toi à Franco » qui était une journée à l’envers. Finalement, tous les élèves de l’école ont participé à des ateliers pour contrer l’intimidation par la compagnie Brave. Ces ateliers furent très profitables et bien appréciés. 

	11. Tour de table 
a. Questions 
b. Appréciations 
c. Commentaires 
d. Évaluation de la rencontre 
	Présidence
	Aucune question ni commentaire. 

	12. Calendrier des prochaines rencontres
· Rencontre informelle le 11 juin pour la planification du BBQ
	Présidence
	En raison des disponibilités des membres, la réunion aura lieu le 5 juin à 17h. 

	13. Levée de la réunion 
	Présidence
	Fin de la réunion à 18h58. 






image1.png
o~z Conseil scolaire
\ —)K de district catholique des
4

/ Aurores boréales




